

**피델리티펀드**  
**간이투자설명서 주요 변경 사항**

효력발생일: 2022년 3월 25일

주요 정정사항:

- 1) 일부 하위펀드의 클래스 추가
- 2) 일부 하위펀드의 흡수·합병에 따른 하위펀드 삭제
- 3) 일부 판매회사의 선취판매수수료, 전환수수료 및 최저투자금액 변경

항목	정정사유	정정 전	정정 후																																												
문서 전반	클래스 추가	-	피델리티펀드 - 글로벌배당플러스펀드 (A-USD Class) 피델리티펀드 - 글로벌배당플러스펀드 (A-ACC-USD Class)																																												
문서 전반	하위펀드 삭제	피델리티펀드 - 프랑스펀드 피델리티펀드 - 일본소형주펀드 피델리티펀드 - 말레이시아펀드 피델리티펀드 - 싱가포르펀드 피델리티펀드 - 대만펀드 피델리티펀드 - 영국펀드	삭제																																												
[붙임 2] 선취판매수수료, 전환수수료, 환매수수료 및 최저투자금액 - 유진투자증권	일부 판매회사의 선취판매수수료, 전환수수료 및 최저투자금액 변경	선취판매수수료 <table><tr><th rowspan="2">구분</th><th colspan="6">클래스 A</th><th rowspan="2">클래스 I</th></tr><tr><th>주식형</th><th>혼합형</th><th>채권형</th><th>현금형</th><th>스마트형</th><th>라이프스타일형</th></tr><tr><td>판매수수료</td><td>1.4%</td><td>1.4%</td><td>1.2%</td><td>0.0%</td><td>1.4%</td><td>1.4%</td><td>해당없음</td></tr></table>	구분	클래스 A						클래스 I	주식형	혼합형	채권형	현금형	스마트형	라이프스타일형	판매수수료	1.4%	1.4%	1.2%	0.0%	1.4%	1.4%	해당없음	선취판매수수료 <table><tr><th rowspan="2">매수신청금액</th><th colspan="3">클래스 A</th><th rowspan="2">클래스 I</th></tr><tr><th>주식형/혼합형 스마트형/ 라이프스타일형</th><th>채권형</th><th>현금형</th></tr><tr><td>USD 100,000 미만</td><td>1.20-1.30%</td><td>1.00%</td><td rowspan="4">0.00%</td><td rowspan="4">해당없음</td></tr><tr><td>USD 100,000 이상~ USD 1,000,000 미만</td><td>1.00%</td><td>0.70%</td></tr><tr><td>USD 1,000,000 이상 USD 3,000,000 미만</td><td>0.50%</td><td>0.30%</td></tr><tr><td>USD 3,000,000 이상</td><td>0.30%</td><td></td></tr></table>	매수신청금액	클래스 A			클래스 I	주식형/혼합형 스마트형/ 라이프스타일형	채권형	현금형	USD 100,000 미만	1.20-1.30%	1.00%	0.00%	해당없음	USD 100,000 이상~ USD 1,000,000 미만	1.00%	0.70%	USD 1,000,000 이상 USD 3,000,000 미만	0.50%	0.30%	USD 3,000,000 이상	0.30%	
		구분		클래스 A							클래스 I																																				
주식형	혼합형		채권형	현금형	스마트형	라이프스타일형																																									
판매수수료	1.4%	1.4%	1.2%	0.0%	1.4%	1.4%	해당없음																																								
매수신청금액	클래스 A			클래스 I																																											
	주식형/혼합형 스마트형/ 라이프스타일형	채권형	현금형																																												
USD 100,000 미만	1.20-1.30%	1.00%	0.00%	해당없음																																											
USD 100,000 이상~ USD 1,000,000 미만	1.00%	0.70%																																													
USD 1,000,000 이상 USD 3,000,000 미만	0.50%	0.30%																																													
USD 3,000,000 이상	0.30%																																														
		전환수수료 전환신청금액의 1.0% (단, 현금형으로 전환하는 경우 0.0%)	전환수수료 전환신청금액의 0.5% (단, 현금형으로 전환하는 경우 0.0%)																																												

항목	정정사유	정정 전				정정 후			
		최저투자금액				최저투자금액			
		현행 최저투자금액 (또는 환전이 자유로운 주요 통화로 표시된 그 상당액)	클래스 A (임의식)	클래스 A (적립식)	클래스 I	현행 최저투자금액	클래스 A (임의식)	클래스 A (적립식)	클래스 I
		최초투자를 위한 최저투자금액				250만원 (약 US\$ 2,500)	100만원 (약 US\$ 1,000)	해당없음	
		추가투자를 위한 최저투자금액				100만원 (약 US\$ 1,000)	10만원 (약 US\$ 100)		
		최초전환을 위한 최저투자금액	250만원 (약 US\$ 2,500)	일부 전환 불가	일부 환매 불가				
		추가전환을 위한 최저투자금액	100만원 (약 US\$ 1,000)						
		최소환매금액	환매주문 직전일 기준 100만원	-					
		최소보유금액	환매주문 직전일 또는 전환주문 직전일 기준 250만원						
		최소환매금액	환매주문 당일 기준 US\$1,000		일부 환매 불가				
		최소보유금액	환매주문 당일 또는 전환주문 신청일 기준 US\$2,500						